
 

 
1 

  

 

ROMÂNIA                                                                                        APROB 

JUDEŢUL TIMIŞ                                                                   prezentarea în comisiile 

CONSILIUL JUDEŢEAN        de specialitate 

Direcţia de Drumuri, Transport și Mediu                                        Președinte, 

Nr. 8810/23.03.2026                                                          Alfred-Robert SIMONIS 

 

                         

                                                                                                          

RAPORT DE SPECIALITATE 

privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de Fezabilitate 
completat cu elemente specifice din Documentația de avizare a lucrărilor de 

intervenții, cu principalii indicatori tehnico-economici și a devizului general, pentru 
obiectivul de investiții de interes public: 

”Modernizare DJ 592 Moșnița Nouă-Autostrada A9” 
 

Prin Referatul de aprobare nr. 8809 din 23.03.2026, formulat de către                 

domnul Alfred-Robert SIMONIS, Președintele Consiliului Județean Timiș, se propune spre 

aprobarea Consiliului Județean Timiș proiectul de hotărâre privind  aprobarea 

documentației tehnico-economice faza Studiu de Fezabilitate, completat cu elemente 

specifice din Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții cu principalii indicatori 

tehnico-economici și a devizului general, pentru obiectivul de investiții de interes public: 

”Modernizare DJ 592 Moșnița Nouă-Autostrada A9”. 

 

Sectorul de drum județean DJ 592 cuprins între ieșirea din localitatea Moșnița Nouă 

(intersecția cu str. Lebedei) și zona rampei podului peste râul Timiș, pe o lungime de 

aproximativ 4 km, prezintă o stare tehnică necorespunzătoare și nu asigură capacitatea 

necesară pentru preluarea traficului rutier actual și de perspectivă. 

În contextul dezvoltării urbanistice accelerate a comunei Moșnița Nouă și al creșterii 

semnificative a volumului de trafic rutier în zonă, se impune modernizarea acestui sector 

de drum județean prin lărgirea de la două la patru benzi de circulație și modernizarea 

structurii rutiere existente. 

Realizarea investiției va conduce la creșterea capacității de circulație, la 

îmbunătățirea siguranței rutiere și la susținerea dezvoltării economice și urbanistice a 

zonei. 

Consiliul Județean Timiș a demarat prin Direcția de Drumuri, Transport și Mediu 

obiectivul de investiții de interes public ”Modernizare DJ 592 Moșnița Nouă-Autostrada 

A9”. 

Menționăm faptul că obiectivul a fost inclus în Lista de investiții pe anul 2025 și este 

cuprins în propunerea de buget pe anul 2026, capitolul 84.02 – Transporturi.  
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În anul 2026 S.C. TRISKELE S.R.L. a finalizat documentația tehnică - faza Studiu 

de Fezabilitate completat cu elemente specifice din Documentația de avizare a lucrărilor 

de intervenții, nr. 6878/2025 pentru ”Modernizare DJ 592 Moșnița Nouă-Autostrada 

A9”, în conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 907/2016 privind etapele de 

elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente 

obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice, cu modificările și 

completările ulterioare. 

Precizăm că documentația tehnico-economică a fost elaborată sub forma unui 

Studiu de Fezabilitate, completat cu elemente specifice Documentației de avizare a 

lucrărilor de intervenții (DALI), întrucât obiectivul de investiții vizează intervenții asupra 

unui drum existent, situație în care, în conformitate cu prevederile Hotărârea Guvernului 

nr. 907/2016, documentația îmbină elemente caracteristice ambelor faze de proiectare, 

fiind astfel încadrată ca „Studiu de Fezabilitate cu elemente de DALI”. 

            Documentația a fost analizată și aprobată în ședința Comisiei Tehnico-Economice 

din cadrul Consiliului Județean Timiș, fiind emis Avizul favorabil nr. 08 din 17.03.2026. 

Conform Secțiunii 1 – Prevederi comune, art. 5 alin. 4 din Hotărârea de Guvern             

nr. 907/2016, elaborarea proiectului tehnic de execuție este condiționată de aprobarea 

prealabilă a indicatorilor tehnico-economici și emiterea autorizației de construire/desființare 

pentru executarea lucrărilor.  

 

             În acest sens, propunem adoptarea unei hotărâri de către Consiliul Județean 

Timiș privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de Fezabilitate, 

completat cu elemente specifice din Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții, cu 

principalii indicatori tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții 

de interes public: ”Modernizare DJ 592 Moșnița Nouă-Autostrada A9”. 

 

 

Director Executiv, 

Culiță CHIȘ 

 

 

Șef serviciu, Consilier superior, 

Marius ONEȚIU Alina Raluca LUNGU 

 


